

薛城法院召开贯彻全市法院院长会议精神暨2025年重点工作推进会

近日,薛城法院召开贯彻全市法院院长会议精神暨2025年重点工作推进会,党组书记、院长张弘出席会议并讲话,党组副书记、副院长邵明伟主持会议,其他院领导及全院干警参会。

会上,党组成员、副院长张东安排部署了全国两会期间信访维稳安保工作;党组成员、副院长孙汉德传达了省委、市委政法委会议精神;党组成员、政治部主任沙辉传达了省、市法院院长会议精神;各部门(团队)负

责人对2024年度部门整体工作情况作了汇报。

党组书记、院长张弘通报了2024年度法院工作整体情况,并对2025年重点工作进行了部署。大力攻坚审执主业,实现各项指标“实提升”。紧盯审判质效,集

中力量强化执行效能,优化审判管理保障成果。积极融入社会发展,取得服务大局“新成效”。持续优化营商环境服务举措,深入推进行风建设“新风貌”。把稳航向筑牢政治忠诚,磨炼履职尽责能力素质,压紧监管责任提升作风。

(宋亚丽)

薛城法院召开党风廉政建设和反腐败工作会议

近日,薛城法院召开党风廉政建设和反腐败工作会议,总结2024年党风廉政建设和反腐败工作,部署2025年任务,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。

会上,党组成员、副院长孙汉德传达了上级关于党风廉政建设和反腐败工作的最新指示精神,分析了当前面临的形势和存在的问题;党组书记、院长张

弘与其他院领导分别签订《党风廉政建设责任书》,对2025年度党风廉政建设工作进行了部署。全体干警集中观看廉政警示教育片,进一步统一思想、提高认识,推动法院党风廉政建设工作再上新台阶。

会议指出,全院干警要切实严明政治纪律和政治规矩,认真贯彻政法工作条例,严格落实重大事项请示报告制度,不断增强

深刻领悟“两个确立”决定性意义、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。做好党风廉政建设和反腐败工作,任务艰巨、责任重大,全院干警要坚持管党治院不放松、正风肃纪不停步、惩治腐败不手软,推进法院工作高质量发展,为服务推进全区经济高质量发展和建设现代化强区提供强有力法治保障。

(杜衍庆)

心怀正义,灼灼芳华

薛城区人民法院庆祝第四个“女法官国际日”



为庆祝第四个“女法官国际日”,薛城法院精心策划系列主题活动,将节日庆祝与学习教育、普法服务相互融合,展现出新时代女法官昂扬向上的巾帼风采。

院党组成员、政治部主任沙辉向全院女法官送上了节日的问候与美好祝愿,对女法官们的辛苦付出和奉献给予了高度评

价,并勉励女法官们要继续敢担当、善作为,激扬巾帼之志履尽责再谱辉煌。

由“前辈”女法官代表民一庭庭长左丽虹为“新人”授课传业解惑,这不仅象征着执法为民的精神薪火相传,也激励着新一代女法官们坚守法治信仰,以永不懈怠的奋斗书写“巾帼不让须眉”的新篇章。

会后,薛城法院沙沟法庭副庭长丁艳带领年轻女法官们来到区综治中心广场,通过设立咨询服务台、旋转互动问答、发放宣传手册等方式,用鲜活生动的案例、通俗易懂的语言向来往群众讲解法律法规,引导广大群众运用法律武器保护自身合法权益,增强法律意识和保护能力。

(张建国)

薛城法院开展庆祝“三八”国际妇女节活动



薛城法院庆祝第115个“三八”国际妇女节纪念活动

法院里的“她们”,是手持法槌的正义守护者,是冲锋向前的铿锵玫瑰。3月7日,为展现女干警风采,丰富精神文化生活,薛城法院开展庆祝“三八”国际妇女节主题纪念活动。

活动中,院党组成员、政治部主任沙辉代表院党组向全院女干警致以节日的慰问和美好的祝福。工会为女干警们精心准备了鲜花和甜点,并详细讲解养花技巧以及甜点制作流程。

(张晨)

弘扬雷锋精神,共建社区温暖 薛城法院开展志愿服务活动



为进一步弘扬雷锋精神,围绕“打造首善之区 建设品质薛城”目标,薛城法院充分发挥职能优势,助力社区解决实际难题,3月7日上午,组织干警来到福泉社区开展“弘扬雷锋精神,共建社区温暖双报到”志愿服务活动。

干警们针对老年人防诈骗、妇女儿童权益保护、物业纠纷等民生问题提供精准普法和咨询,为社区群众开展“法律义诊”,同时,协同社区做好文明创建、管理服务、矛盾化解等工作,赢得了社区群众的赞誉。

(延妍)